

111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

特殊教育學系 葉○彤

當得知得到此殊榮時感到非常驚喜且榮幸，在大學戰戰兢兢四年中的努力沒有白費，這也是對於我最大的肯定與支持！回望成長種種軌跡，發現有很多人的幫助才造就今日的我。

在我成功的背後免不了要感謝許多人，首先要感謝我的父母，對於自身人格的培育及品性培養是最大的功臣，他們總提醒我不要因為失敗而停止向前，不管前方的路有多苦或崎嶇，原地打轉只會讓自己無法進步，而既然要做一件事，就不宜把它拿來空想，不然想來想去，越想越有味，做事的雄心力氣都化成一片雲彩，要做就要把它做到好，也造就我在求學的路上不畏困難，即便跌倒也能迅速站起來。再來是感謝學校及師長，塑造一個資源完善並良好的學習環境，供我在四年當中習得扎實的特教知能，在教學演示上給我實質的回饋和建議，進而融合在實習的實務層面，使我不斷地昇華，沒有任何一朵花，一開始便是花；也沒有任何一朵花，至始至終能是花，所有的成就是建立在努力之上，過往滴落的汗水將成為未來旅途的甘露。

最後我想感謝的是我自己，願意踏出舒適圈，嘗試自己不擅長的領域，積極的參與系上活動及研討會，從中學習到不同領域的技能，增進與人互動及辦理事務的能力，也充實自身的內涵，與時俱進地跨領域結合，將特教盡可能擴展學習。除此之外也當過國文助教及系上課程助教，不遺餘力幫助學弟妹理解課程知識，自己也可藉此磨練當老師的風範，就算過程跌跌撞撞，然而也成為我成長的證明，每一次的癒合都代表著我又學習到新事物，往更好的自己邁進。

有了過往種種經歷，才能成就今日的我，在大學實習的期間，我也接觸到各類障礙的學生，即便是資優也會有內心陰霾，即便是身障也能突破天際，我將學到的專業技能運用在課堂當中，使他們更能自在地學會新知，調解情意，並且這些教學經驗有助於我未來的教師之路，更堅定自身的目標。有些事不是看到了希望才去堅持，而是因為堅持才能看到希望，既然選擇遠方，便甘於風雨兼程，即使被生活打得遍體鱗傷，轉念一想就像茶葉蛋一樣，破碎愈多愈入味，受傷之處必成為強壯的臂膀。